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POSTSKRIPTUM...
К AKTUÁLNÍMU DĚNÍ S VELKOU, VELKOU, VELKOU NADSÁZKOU

Dokončení ze 3. strany.
Historie člověka moudrého (ha - ha) je v počítání pla
nety jen 200 tisíc let, tedy zanedbatelná a z toho jen 
za posledních 300 industriálních let se lidstvo pokusilo 
přivést planetu na pokraj zkázy již několikrát. Takže 
maminkové a tatínky směle do toho, to by bylo, 
aby se to už jednou nepovedlo.

2. MATEXIT - pomatené snahy o odchod od zá
kladu nejen technického vzdělávání, :edy matematiky. 
Všichni, kromě několika a i vlivných ignorantů, to vědí, 
ale pořád se kolem toho chodí jako kolem přetékají
cího septiku. Tady platí snad stím cůrazem největším 

„Moudrost nespočívá v titulech, ale ve schopnosti vědět,
co je třeba udělat", tady snad jen dovětek, „co nedělat".

3. POLEXIT - odchod standardních, historií, pro
gramem a systémem vybavených politických stran 
ze sféry vlivu na demokratickou společnost, je také 
zajímavým fenoménem posledních let. Na hodnocení 
příčin si netroufám, jen si tak dumám, jestli expanze 
a úspěchy různých hnutí, hnutíček (úspěšná parla
mentní strana měla před volbami 2017 oslnivých 479 
členů) a straniček (nebo srandiček?), je opravdu tou vůlí 
(spíše tolerancí) většiny dotčených. Tady asi ta příroda 
jako autorita největší to bude klidné ignorovat, takže 
je to na těch dotčených.

4. DEMEXIT - vtírající se otázku, zda pomalu ne
odcházíme od základních principů demokracie nelze 
ignorovat z řady důvodů. Asi neexistuje konsensus jak 
definovat demokracii, přičemž rovnost před zákonem,

politická práva a právní stát jsou uváděny jako důležité 
znaky už od antiky. O tom svědčí jeden proklik a máte 

„vygůgleny" texty o demokracii ke čtení na řadu dní. 
U nás se mluví o dvou základních principech, tedy 
přímé a zastupitelské. Jako Češi máme v podstatě obě. 
Prezidenta a senátory volíme přímo, poslance a obecní 
zastupitele tou zastupitelskou a pro úplnost systémem 
poměrného zastoupení. Společenským problémem 
se v poslední době ukazuje neochota prohravší, ovšem 
hlasitě až neurvale se projevující menšiny, akceptovat 
výsledek projevu vůle té vyhravší většiny. Nesmiřitelně 
rozdělená společnost nepřinesla nikdy nic dobrého, 
a kdyby to bylo jen o plýtvání poživatelnými produkty 
samiček kura domácího, pak by to snad ještě bylo jen 
tou ostudou, ale ta pomyslná červená tlačítka jsou už 
leckde a stisknout ho dokáže i vycvičený šimpanz.

5. CEXIT - lidstvo jaksi potřebuje svého nepřítele, 
proti kterému se musí bojovat, a to nejlépe takového, 
který se nebrání, myslí si své a on čas ukáže. V době 
překlápějícího se tisíciletí lidstvo, lépe jeho část, svého 
nepřítele našlo. Je to paradoxně základní parametr na
šeho bytí. Stal se jím uhlík, latinsky pak Carboneum 
a snahy o jeho odchod z energetiky je snad tou nejdis
kutovanější problematikou a sporů, i když varianty 
uhlíku jsou jedním ze základů světové energetiky. Je 
to sice chemický prvek, také tvořící základní stavební 
kámen všech organických sloučenin a tím i všech ži
vých organismů na této planetě, ale on setím ďáblem 
stal. Oxidy (pro ty starší kysličníky) uhlíku, coby jeho 
zplozenci, se staly předmětem lítého boje i za cenu 
ekonomického sebezničení.

Co na závěr? Když pomineme ten náš osobní exit z to
hoto světa, jako jedinou skutečnou jistotu, pak těch 
drobných exitů se v našem světě děje daleko víc, než 
na ktefé jsem si vzpomněl. Každý z těchto exitů má 
svůj příběh a závažnost, od těch rozumných až po ty 
pošetilé, ukvapené a hloupé. Některé jdou napravit, 
jiné ne, ale takový je náš svět a jde o to tu naši nejvyšší 
autoritu příliš nepokoušet. Poručení větru a dešti už 
tady bylo.

S úctou
Ing. Rudolf Jung

Vtipy na závěr:

Šéfe, zjistil jsem, že vmočůvce, co vyvážíme na pole, 
je 80 % vo dy.
Takže <ту vlastně vracíme vodu do krajiny a neměli 
bychom tedy v rámci boje proti suchu požádat na mi
nisterstvu o dotace?

V Jeruzalémě klábosí Kohn s Roubíčkem.
Poslouchej Kohn, ti Tví kluci prý udělali kariéru?
Jo jo, jeden radí ministru financí v Americe, druhej 
v Rusku, jak vybírat dané. Ten třetíje doma.
A taky radí ministrovi, jak vybírat daně?
Zblázn'1 se Roubíček, ve vlastním státě?
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